
Інформація  
Регіонального відділення Фонду державного майна України по Чернігівській 

області про результати конкурсних відборів суб’єктів оціночної діяльності, які 
будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів оренди,  

що відбувся 18.04.2016р. 
 

Переможцями конкурсу визнано (мета проведення оцінки - визначення відновної 

вартості для цілей оренди): 

ПП «Аксіома» по об’єктам: 

- нежитлові приміщення площею 194,3 кв.м. в підвалі будівлі навчального 

корпусу, що перебуває на балансі Чернігівського професійного ліцею залізничного 

транспорту та знаходиться за адресою: 14000, м. Чернігів, вул. Реміснича, 56 (вартість 

виконання робіт з оцінки - 1940 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання 

договору про надання послуг з оцінки майна), 

- асфальтобетонний майданчик площею 30,0 кв.м. в пункті пропуску через 

державний кордон України «Сеньківка - Нові Юрковичі, Веселівка», що перебуває на 

балансі Чернігівської митниці ДФС та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., 

Городнянський р-н, с. Сеньківка, вул. Дружби, 38 (вартість виконання робіт з оцінки - 

3150 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг 

з оцінки майна); 

ТОВ «Центр нерухомості» по об’єктам: 

- приміщення гаража площею 27,6 кв.м., що перебуває на балансі Головного 

управління статистики у Чернігівській області та знаходиться за адресою: Чернігівська 

обл., м. Мена, вул. Чернігівський шлях, 7 (вартість виконання робіт з оцінки - 2000 

грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з 

оцінки майна), 

- нежитлове приміщення площею 14,7 кв.м. в пункті пропуску через державний 

кордон України «Нові Яриловичі - Нова Гута», що перебуває на балансі Чернігівської 

митниці ДФС та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., Ріпкинський р-н, с. Скиток, 

вул. Лісна, 54 (вартість виконання робіт з оцінки - 2200 грн., строк - 5 календарних 

днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна), 

- асфальтобетонне покриття доріг та площадок на новій ділянці площею 30,0 

кв.м. в пункті пропуску через державний кордон України «Нові Яриловичі - Нова Гута», 

що перебуває на балансі Чернігівської митниці ДФС та знаходиться за адресою: 

Чернігівська обл., Ріпкинський р-н, с. Скиток, вул. Лісна, 54 (вартість виконання робіт з 

оцінки - 2200 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору про 

надання послуг з оцінки майна); 

ПП «Десна-Експерт-М» по об’єктам: 

- нежитлові приміщення площею 115,0 кв.м. на першому поверсі адмінбудівлі, 

що перебуває на балансі Головного управління статистики у Чернігівській області та 

знаходиться за адресою: Чернігівська обл., м. Ніжин, вул. Богуна, 8 (вартість 

виконання робіт з оцінки - 2185 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання 

договору про надання послуг з оцінки майна), 

- нежитлове приміщення площею 6,36 кв.м. на першому поверсі 

адміністративно-господарської будівлі гуртожитку, що перебуває на балансі 

Прилуцького професійного ліцею Чернігівської області та знаходиться за адресою: 

17500, Чернігівська обл., м. Прилуки, вул. Пушкіна, 73 (вартість виконання робіт з 

оцінки - 2242,50 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору про 

надання послуг з оцінки майна); 

ТОВ «Північна-експертна компанія» по об’єкту - нежитлові приміщення площею 

140,8 кв.м. одноповерхової будівлі, що перебуває на балансі Головного управління 

Держсанепідслужби в Чернігівській області та знаходиться за адресою: м. Чернігів, вул. 

Івана Мазепи, 1 (вартість виконання робіт з оцінки - 2200 грн., строк - 5 календарних 

днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна); 



ФОП Волченкову О.С. по об’єкту - частина сільськогосподарського ангару (Д-1) 

площею 300,0 кв.м. навчально-виробничої дільниці «Деснянка», що перебуває на 

балансі Чернігівського національного технологічного університету та знаходиться за 

адресою: Чернігівська обл., Чернігівський р-н, с. Деснянка, вул. Трудова, 1-а (вартість 

виконання робіт з оцінки - 1800 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання 

договору про надання послуг з оцінки майна). 

 

 


